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„Blahoprajem k výsledkom, 
ktoré ste doteraz zaznamenali 
a verím, že v budúcnosti siah-
nete ešte k vyšším métam. 
Prajem Vám všetkým pevné 
zdravie a neutíchajúce od-
hodlanie pokračovať v zača-
tom diele. Ubezpečujem Vás, 
že mesto Vás vníma s veľkou 
vďakou.“  Týmito slovami sa 
zástupca primátora Rastislav 
Caletka prihovoril k účastní-
kom slávnostného stretnutia s 
osobnosťami holíčskeho špor-
tu. 20. februára v priestoroch 
Zámockej vinárne sa na ňom 
už tradične zišli pozvaní zá-
stupcovia aktívnych športových 
klubov a organizácií, pôsobia-
cich v našom meste. Podujatie 
bolo verejným vyjadrením vďa-
ky Mesta Holíč za ich dlhodo-
bú a aktívnu činnosť ako aj za 
mimoriadne športové výsledky, 
ktoré dosiahli v uplynulom roku.     
Ocenených bolo tentoraz 26 
športovcov, jednotlivcov i čle-

nov kolektívov. Po zápise do 
Pamätnej knihy si prevzali z rúk 
viceprimátora vecné dary.                                   
Atmosféru slávnostného podu-

jatia umocnila hudba a spev 
v podaní zástupcov základnej 
umeleckej školy. Po skončení 
oficiálnej časti mohli prítomní 

hostia využiť spoločné stretnu-
tie k vzájomným rozhovorom v 
neformálnom prostredí.

Pokračovanie na s. 2

    Našim ženám
	

               Staré legendy hovoria, že na počiatku Boh stvoril muža 
a potom z jeho rebra vytvoril ženu. Nemám dôvod neveriť múd-
rostiam našich predkov, ale som presvedčený, že žena má v živote 
každého muža taký význam, že všetko mohlo byť aj naopak. 
	 Celkom prirodzene by sa zdalo, že pri stvorení bola 
žena a porodila muža. Tak je to v našom bežnom živote. Ženy sú 
krásne a nenahraditeľné tvory, zdroje našej sily, lásky, radosti a 
porozumenia. Bez nich by sme neboli a život by nestál za to. 
	 Medzinárodný deň žien by mal byť 365 krát do roka a 
myslím si, že u každého zdravého muža to tak aj je. Jeden deň 
v kalendári nestačí. Niekto nás prináša na svet, rodí nám deti a 
stará sa o nás, keď sa bojíme, nevieme ako ďalej a rozmýšľame, 
čo so svojim životom. 
	 Bez žien by sme proste jednoducho neboli. A bez tých 

našich by sme to zase neboli my. Skúste si predstaviť mesto Holíč 
bez žien. Hrôza, nuda a bezvýchodisko. Sú našim teplom a denne 
nás nabíjajú energiou. Iste, často sa pohádame, vymeníme si ná-
zory, ale som presvedčený, že práve to nás posúva vpred. 
	 Človek je párový tvor. Každý z nás niekoho potrebuje. 
Dieťa je odkázané na mamu, manžel celkom prirodzene plánuje 
svoj život s manželkou a to nehovorím o tom najkrajšom, mla-
dých pároch, ktoré s dôverou hľadia na lásku pred sebou. Jedno-
ducho aj zemeguľa je ženského rodu. 
	 Vážené, milé a drahé Holíčanky, na rôznych spoločen-
ských podujatiach, v úradoch, závodoch, obchodoch a doma 
Vás zvykneme oslovovať dámy, panie, slečny, ale najviac sa hodí 
naše nenahraditeľné. Sme na Vás odkázaní a bez Vás by to nebo-
lo ono. 
	 Prajem Vám pevné zdravie a veľa šťastia k Vášmu ce-
losvetovému sviatku. Vám i nám mužom prajem, aby ste s nami 
mali trpezlivosť, ktorá musí byť nekonečná, pretože inak by ste to 
s nami nezvládli. Verím, že v každej žene prebýva kúsok muža a 
ubezpečujem Vás, že veľkú časť našich sŕdc tvoríte Vy. 
                                           

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta Holíč
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Ocenenia holíčskym športovcom

Senior dom Terézia má prvých obyvateľov                       

Dokončenie z 1. strany
Ocenení športovci:
SIDOR Juraj st. – Aeroklub Holíč 
MARENČÍK Ondrej – Atletický 
klub Junior                     
ORAVEC MAREK  - Športovo 
strelecký klub Beta 77 Holíč         
ROUČKA Rudolf – Atletický klub 
Junior                           
HARINGOVÁ Silvia - ZŠ Bernolá-
kova  Holíč                         

Družstvo strelcov ZŠ Bernoláko-
va v zložení: HARINGOVÁ Silvia, 
LUKÁČOVÁ Denisa, BIMKA Da-
vid                                    
MIKUŠ Milan – Športovo strelec-
ký klub Holíč                    
HELEŠICOVÁ Barbora – Športo-
vo strelecký klub Holíč             

lovka a hotelová akadémia                                             
TOMŠA Jozef – SOŠ J. Čabelku 
– atletika                        
ČEPKA Martin – TJ Iskra – futba-
lový oddiel                   
SUŠIENKOVÁ Mária – ZŠ Škol-

HRUŠECKÝ Štefan – Poľovnícka 
spoločnosť Bažant                   
DYNKA  Eugen – TJ Iskra hádza-
nársky oddiel                      
ŠTEFANOVIČ Emil – TJ Iskra fut-
balový oddiel

HRÁNEK Ján – TJ klub turistov                               
KUČERA Jozef – TJ klub turistov                          

DULLOVÁ Vlasta – TJ Sokol                                      
VIZDALOVÁ  Lenka – TJ Sokol                                 

ŠKURKO Anna – Aerobik klub 
Holíč                                
PAPÁNKOVÁ Ingrid Mgr. – Aero-
bik klub Holíč                        

DRUŽSTVO SILOVÉHO PäŤBO-
JA  – pri SOŠ, dopravná priemys-

ská – atletika                            
KOLLÁR Matúš – ZŠ Školská – 
atletika   

Text L.Novák, 
H. Trúbová-Galková, 

foto L.Novák

Prvého februára ožili priestory 
Senior domu Terézia nezvyčaj-
ným ruchom. Do jedného z jeho 
obytných blokov sa nasťahovali 
prví obyvatelia. V priebehu šty-
roch mesiacov, ktoré uplynuli od 
slávnostného otvorenia, zariade-
nie získalo potrebnú licenciu a 
bolo zapísané do registra posky-
tovateľov sociálnej starostlivos-
ti. V týchto dňoch sa uskutočnil 
podpis zmluvy s Úradom práce, 
súvisiacej s projektom zamest-
návania mladých a tiež zmluvy 
s TTSK. Kraj bude čiastočne pri-
spievať na prevádzku zariadenia 
ako aj na zdravotnú starostlivosť 
predovšetkým pre zdravotne od-
kázané osoby.                   

Z nového domova sa tešia aj manželia Blinkovci.

Andela Tokošová a Cecília Martíniová patria k prvým obyvateľom 
Senior domu Terézia (na snímke s riaditeľkou M. Tomčíkovou).

V súčasnosti má Senior dom 
Terézia desať obyvateľov, v 
najbližších dňoch tu nájdu svoj 
nový domov ďalší záujemcovia. 
Sú to všetko Holíčania alebo ľu-
dia z blízkeho či vzdialenejšieho 
okolia. „Naše zariadenie chceme 
spropagovať aj ďalej v okrese, 
máme už pripravenú web strán-
ku, materiály s podrobným zoz-
namom služieb, ktoré zariadenie 
poskytuje. V tejto fáze obsadzuje-
me 81 miest určených pre obyva-
teľov domova sociálnych služieb, 
koncom roka budeme prijímať 
ostatných klientov. O umiestne-
ní 32 seniorov bude rozhodovať 
Mesto Holíč. Postupne by sme 
tak chceli obsadiť všetkých 113 

miest,“ uviedla riaditeľka Senior 
domu Terézia Marta Tomčíková.                                                  
Podľa jej slov je o obyvateľov 
dokonale postarané. Okrem uby-
tovania a stravovania majú za-
bezpečenú ošetrovateľskú i zdra-
votnú starostlivosť, rôzne druhy 
terapie a masáže, pranie i žehle-
nie. Príjem televízneho signálu na 
každej izbe je samozrejmosťou. 
Voľný čas klientom vyplnia rôzne 
kultúrne i záujmové aktivity. K dis-
pozícii je knižnica a spoločenská 
miestnosť. Prístrešok na nádvorí 
areálu ponúkne v letných dňoch 
príležitosť posedenia pri krbe s 
možnosťou grilovania.                   
Platby za ubytovanie a služby sú 
podľa riaditeľky v Senior dome 
Terézia porovnateľné s podobný-
mi zariadeniami v okolí. „Samo-
zrejme je to podľa veľkosti izby, 

jednotlivé bloky majú odlišné 
sadzby. Napríklad za 2-lôžkovú 
izbu v bloku A a B klient zaplatí 
410 eur, za 3-lôžkovú 380 eur. 
Bungalov je v cene 390 eur, v blo-
ku D sa platí 400 eur,“ povedala 
M.Tomčíková. Ako dodala, v tejto 
sume má klient hradené všetko 
okrem liekov, ktoré si musí zado-
vážiť sám.                  
Návštevné dni resp. hodiny sú 
neobmedzené, od 7. do 22. ho-
diny môže obyvateľov zariadenia 
navštíviť ktokoľvek z rodiny. V 
Senior dome Terézia je momen-
tálne zamestnaných desať členov 
personálu, ďalších deväť prijmú 
k 1.4. Po obsadení celkovej uby-
tovacej kapacity by v zariadení 
malo pracovať asi päťdesiat za-
mestnancov.

Text a foto L.Novák
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Rozlúčka s fašiangami

Valentín v Zámockej vinárni                                       
Valentínske dni, spojené s 
oslavou Svätého Valentína, 
patróna zamilovaných, sa ko-
nali v dňoch 14. až  17. Feb-
ruára 2013 v Zámockej vinárni 
v Holíči. 
Počas štyroch dní vináreň 
navštívilo viac ako 70 návštev-
níkov, ktorí si pochutnali na 
Valentínskom menu, zloženom 
z chrumkavého lososového po-
kušenia, čokoládového bozku a 
šampanského s jahodami. Va-
lentínske menu zabezpečovala 
Reštaurácia Valo Holíč.             

„Už sa fašiang kráti, už sa nenavrá-
ti“. Takto sa spieva v jednej z pes-
ničiek, charakteristickej pre záver 
fašiangového obdobia. Pred začí-
najúcim sa pôstom si ju spoločne 
zaspievali klienti holíčskeho Domo-
va dôchodcov a domova sociálnych 
služieb. V predvečer Popolcovej 
stredy sa zišli na tradičnej fašian-
govej zábave. V duchu zvyklostí sa 
účinkujúci, personál i niektorí ďalší 
obliekli do najrôznejších kostýmov 
a masiek a pripravili si kultúrny 
program vrátane neodmysliteľné-
ho pochovávania basy. Pomyselný 
smútok vystriedala radosť a dobrá 
nálada, o ktorú sa rezkými pesnič-
kami až do neskorého podvečera 
postarali mládežníci zo skalickej 
skupiny Freďáci.  A keďže fašiangy 
sú obdobím hojnosti a dobrého jed-
la, nechýbali typické šišky. Vďaka 
štedrým sponzorom bola bohatá aj 
tombola.                                              
Fašiangovou atmosférou ožili 8. 
februára aj priestory holíčskeho Klu-
bu seniorov. Rozlúčku s obdobím 
hojnosti, zábav a veselosti tentoraz 
pripravili členky klubu gazdiniek.   

Úvodné chvíle kultúrneho programu 
obohatili psie kúsky, ktoré so svojou 
cvičiteľkou Jessicou Jankovýcho-
vou predviedol jej štvornohý miláčik 
Tara. Vystriedlai ho pesničky v po-
daní mužského speváckeho zboru 
Echo sprevádzanom heligónkar-
skym umením Ladislava Michálka.                                             
Fašiangy sú jedným z najveselších 
období roku. Vychádzajú z dávnych 
tradícií. Pred štyridsaťdňovým pôs-
tom sa ľudia chceli poriadne najesť 
a pobaviť. A tak ako sa patrí, typické 
šišky a ďalšie dobroty nechýbali ani 
na tohtoročnej fašiangovej zábave. 
Šikovné ruky holíčskych gazdiniek 
sa neúnavne starali, aby ich bolo 
stále dosť. O veselú náladu sa zasa 
postarala živá hudba, kapela Vác-
lava Votrubu. Odchod seniorov v 
neskorých večerných hodinách bol 
znamením, že fašiangová zábava 
sa vydarila.      Text a foto L.Novák

Poďakovanie
Gazdinky ďakujú všetkým spon-
zorom, ktorí prispeli do tomboly v 
rámci Fašiangovej zábavy v Klube 
seniorov 8. februára. 

Zámocká vináreň, vyzdobe-
ná kreatívnou tvorbou detí a 
mládeže CVČ Holíč, ožila za-
milovanou atmosférou sviatku 
Svätého Valentína, ktorý sa z 
roka na rok stáva obľúbeným 
sviatkom    najmä   mládeže. 
Veríme, že sme pre návštevní-
kov vytvorili príjemnú atmosfé-
ru s chutným menu a tešíme sa 
na všetkých pri ďalších poduja-
tiach v Zámockej vinárni.

Klaudia Turečková, 
SMM Holíč s.r.o.
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Aktivity 
Mestskej knižnice 

Útulok v Skalici 
hľadá 

nových dobrovoľníkov 

Mestská knižnica Holíč v rámci 
svojich aktivít pre školy pripravila 
pre žiakov 6. a 7. ročníka základ-
ných škôl obľúbenú vedomostnú 
súťaž s názvom „Poznáš svoje 
mesto a jeho okolie“. V nej si žia-
ci nielen preverili svoje vedomosti 
o rodnom meste a jeho blízkom 
okolí, ale zároveň sa podučili rôz-
nym zaujímavostiam. V obidvoch 
školách sa preniesli štyri družstvá 
súťažiacich do známej televíznej 
relácie AZ kvíz. Pravidlá súťaže 
zostali totožné, rozdiel bol iba v 
počte členov družstva /v každom 3 
žiaci/ a v možnosti si vybrať správ-
nu odpoveď z troch možných al-
ternatív. S radosťou sme sledovali 
ako sa žiaci vžili do roly ozajstných 
súťažiacich a spojili svoje sily pri 
hľadaní správnych odpovedí. Veď 
každý „skutočný“ Holíčan by mal 
poznať odpoveď na otázky : vyme-
nuj vodné plochy nachádzajúce sa 
v Holíči; s ktorými partnerskými 
mestami Holíč spolupracuje; koľko 
detí mala Mária Terézia; čo je to 
alebo kto je to lebeňa? .... 
Ako to v súťaži býva - niektorým 
sa darilo viac, iným menej. Všet-
kých nás však potešila príjemná 
atmosféra zábavného a zároveň 
poučného dopoludnia.  
Srdečne gratulujeme víťazom! 
ZŠ Bernolákova : Ondrej Bolebru-
ch 6.A, Martin Gábor 6.C, Martin 

Máte radi zvieratá a nebojíte sa špinavej práce ? 
Útulok v Skalici potrebuje pomocníkov na starostli-
vosť o psov a mačky. 
Minimálna prax so psami a vek nad 16 rokov nutné. 
Kontakt: p. Gažíková, 0904 581 909                           
                                                    

Tešíme sa na Vás !

Michalička 6.B
ZŠ Školská : Michal Hájek 7. A, 
Samuel Kosír 7.A, Jakub Paták 7. A
Ďalšou z aktivít pre žiakov zák-
ladných škôl MsK je „Zoo v kniž-
nici“. Ak si myslíte, že v knižnici 
pobehovali živé zvieratá, budete 
asi sklamaní. No žiaci tretích roč-
níkov základných škôl si pobyt v 
zooknižnici naozaj užili. Vypočuli 
si rozprávky o zvieratkách, spo-
znali rekordy zo živočíšnej ríše 
a samozrejme si preverili vlastné 
vedomosti o živočíchoch z našich 
lesov, púšte, či savany... Tretiaci 
našli odlišnosti a rozdelili zvieratá 
z úlohy hravo na cicavce, vtáky, 
ryby. Pridelili správnu stopu, kto-
rú za sebou zvieratá nechávajú. 
Tiež nám ukázali, že knihy im nie 
sú úplne cudzie – po-dľa predlo-
hy rýchlo a obratne našli všetkých 
živočíchov a správne ich pomeno-
vali. Zahrali sa na záchranárov, 
ktorí vyslobodili slona z klietky do 
voľnej prírody! A keďže u nás po 
uliciach behajú skôr mačky a psy 
– porozprávali aj o tom, ako vedia 
pomôcť týmto zvieratkám.  Niekto-
ré z detí chodia pomáhať do útulku 
a berú psíkov na vychádzku, nosia 
im potravu a iné potrebné veci. 
A my len dúfame, že ich láska k 
zvieratkám iba porastie.  
Text: Mgr. Z. Cintulová, S. Lukovičová 

Foto Mgr. Z. Cintulová

Aj tento psík hľadá svojho pána, ktorému sa stratil v uplynulých dňoch v 
Holíči. Viac informácií na Mestskej polícii alebo na tel. čísle 159.
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Vieme prečo zberať tetrapak .... 
Tetrapak –  prvýkrát sa objavil 
asi pred 60 rokmi vo Švédsku 
a balené v ňom bolo mlieko. 
Uľahčila sa jeho distribúcia a 
na svet zavítalo aj trvanlivé 
mlieko.  Tetrapak je viacvrst-
vový nápojový obal, ktorý 
patrí medzi jednorazové oba-
ly. Použitie týchto obalov pre 
opakované balenie potravín je 
vylúčené, preto prázdne obaly 
končia v odpade, ktorý môže 

byť zlikvidovaný alebo ďalej 
využitý. Aj deti a žiaci z holíč-
skych škôl už vedia, že tetra-
pak má svoje ďalšie využitie 
– u nás sú z neho totiž vyrába-
né obkladové dosky, ktoré sa 
používajú v stavebníctve ako 
obklady stien a izolácia podláh.  
Robí to zatiaľ jediná firma na 
Slovensku – KURUC-Com-
pany, ktorá spolupracuje s 
Mestom Holíč v rámci environ-

mentálnej súťaže „Holíčska 
ekotrieda“. Za päť rokov zberu 
sa v školách nahromadilo, od-
viezlo a následne spracovalo 
spolu 15 339 kg tetrapakov. 
A ako je to v tomto školskom 
roku? Doteraz ste spoločne 
nahromadili 1591 kg tetrapa-
kov a zároveň 74,2 kg hliníka.                                                                                                                                         
                                                                           
Priebežné poradie k 20.2.2013 
je nasledovné: 

1.miesto: Predškoláci MŠ Lúč-
ky 270 kg, 2. miesto: II.A ZŠ 
Bernolákova 172 kg, 3. miesto: 
Predškoláci MŠ prac. Čabelku 
160 kg, 4. miesto: V.B ZŠ Ber-
nolákova 128 kg, 5. miesto VI.B 
ZŠ Bernolákova 125 kg. 
Výsledky sú predbežné, do 
apríla stále  majú aj ostatné 
triedy šancu  prebojovať sa 
medzi úspešných!      

               Mgr. Z. Cintulová

Oznamujeme občanom, že dňa 7.03.2013 (štvrtok)  bude Zberný dvor odpadov na ul. Svätojánska v Holíči zatvorený. 

Znova k problematike psov...                                      
Je to stále sa opakujúci problém, 
dá sa povedať nekonečný prí-
beh. Pobehujúce psy po meste, 
bez obojka, bez známky. Venče-
nie psov na detských ihriskách 
a v ich blízkosti, v areáloch ZŠ, 
na štadióne. A majitelia psov ne-
dodržiavajú tie najzákladnejšie 
povinnosti, že pes musí byť pri-
hlásený do evidencie, mať identi-
fikačnú známku na obojku. Musí 
byť na vôdzke, majiteľ psa musí 
odstrániť psie exkrementy. Veď 
sa pozrime okolo seba, hlavne 
v sídliskách. Okolie posiate tý-
mito „ozdobami“. Je potom veľ-
mi pravdepodobné, že si niečo 
„voňavé“ prinesieme na topánke 
domov.                                   
Dnes je akýsi módny trend vlast-
niť psa. V niektorých vchodoch 
napočítate psa v každej druhej 
rodine, snáď za každým plotom 
rodinného domu počuť brechot 
psa. „In“ je mať tzv. bojové ple-
meno, no a takýto pes, ktorý 
nemá riadny výcvik, dostatočnú 
poslušnosť je potenciálne ne-
bezpečenstvo pre okolie, ostat-
ných psov. No podotýkam, nie 
pes je vinný ale vždy jeho maji-
teľ. Vidíme to všade v médiách, 
aké fatálne následky môže mať 
napadnutie človeka, hlavne die-
ťaťa takýmto psom.                 Ne-
chcem týmto článkom brojiť proti 
majiteľom psov, ale treba sa to-

muto problému venovať. Vytvoriť 
súlad medzi takzvanými psíčkar-
mi a ostatnými obyvateľmi nášho 
mesta.                  
V minulom roku odchytila MsP 
Holíč 66 psov. Alarmujúce je, 
že z tohto počtu iba jeden mal 
identifikačnú známku. Sťažuje to 
potom skoré vrátenie psa majite-
ľovi. A ak sa Vám aj pes stratí, 
treba sa informovať na MsP.                          
Pokladám za potrebné pripome-
núť zásady a povinnosti v zmysle 
Zákona č. 282/2002  Z.z., ktorým 
sa upravujú niektoré podmien-
ky držania psov so zmenou 
102/2010 (účinnou od 1. apríla 
2010) a Všeobecne záväzné 
nariadenia mesta Holíč č. 32 o 
niektorých podmienkach držania 
psov. Každý pes držaný viac ako 
90 dní na území mesta Holíč pod-
lieha evidencii psov. Mesto vydá 
držiteľovi psa evidenčnú znám-
ku, ktorá je neprenosná a musí 
ju mať majiteľ psa pri venčení 
pri sebe alebo na obojku psa.                                                                
Na verejnom priestranstve musí 
byť každý pes vedený na vôdzke 
a každý nebezpečný pes musí 
mať nasadený náhubok. Nebez-
pečným psom sa rozumie každý 
pes, ktorý pohrýzol alebo poranil 
človeka bez toho, aby bol sám 
napadnutý alebo vyprovokovaný, 
ak nebol použitý v krajnej núdzi 
alebo nutnej obrane.           

Vodiť psa môže len osoba, ktorá 
je fyzicky a psychicky spôsobilá 
a schopná ho ovládať v každej 
situácii.             
V záujme zachovania hygieny, 
čistoty, verejného poriadku a 
bezpečnosti je ten, kto vedie 
psa, povinný výkaly z verejné-
ho priestranstva bezprostred-
ne odstrániť a umiestniť ich do 
zberných nádob určených pre 
zmiešaný komunálny odpad. Za 
priestupok môže byť držiteľovi 
psa uložená bloková pokuta do 
65 eur, podľa niektorých odse-
kov zákona až 165 eur.           
Mestská polícia vykonáva prie-

bežne kontrolu psov pri ven-
čení ale vzhľadom na to, že sa 
neustále porušuje zákon, veľa 
psov nie je prihlásených do evi-
dencie. Budeme sa v najbližších 
týždňoch intenzívnejšie veno-
vať kontrole psov. Upozorňujem 
majiteľov psa, ktorí ho opome-
nuli prihlásiť, aby tak urobili čo 
najskôr. Kontrola sa bude robiť 
plošne po celom území mesta. V 
prípade akéhokoľvek problému 
sa informujte na tel. čísle 668 
3333 alebo priamo na oddelení 
Mestskej polície v Holíči. 
           Stanislav Chocholáček, 

náčelník MsP Holíč
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Zo života škôl 

SOŠ J. Čabelku
Olympiáda v nemeckom jazyku  

23. januára 2013 sa konalo okres-
né kolo Matematickej olympiády. 
Súťaže sa zúčastnilo 25 žiakov 
skalického okresu. Našu školu 
úspešne reprezentovali dve pia-
tačky. Adriana Pikartová z 5.B zís-
kala 1. miesto, dosiahla plný počet 
bodov. Eva Jazmína Tomečková z 
5.A  so stratou len jedného bodu 
obsadila 2. miesto. Žiačky na sú-
ťaž pripravovali učiteľky Mgr. Stu-
deničová Renáta a Mgr. Jurigová 
Slávka.
24. januára sa v CVČ na Sadovej 
ulici v Senici konalo okresné kolo 
Olympiády v nemeckom jazyku. 
Našu školu úspešne reprezento-
val žiak 9. B Roman Celery, ktorý 
sa umiestnil na 1. mieste a postu-

14. februára 2013 organizoval Ob-
vodný úrad Trnava krajské kolo 
Olympiády v nemeckom jazyku pre 
stredné školy. Strednú odbornú ško-

puje do krajského kola. Na súťaž 
ho pripravovala pani učiteľka Mgr. 
Neuročná Monika.
5. februára sa v našej škole kona-
lo okresné kolo Dejepisnej olym-
piády okresu Skalica. Súťažilo 
sa v kategóriách podľa ročníkov. 
Žiaci museli zvládnuť test z učiva 
príslušného ročníka, monotema-
tický test a test z regionálnych de-
jín. Naši žiaci boli opäť úspešní. 
Obstáli v konkurencii 25 žiakov a 
umiestnili sa nasledovne:                                    
kategória E  1. miesto: Magda-
léna Böhmová 7.A - postupuje 
do krajského kola,  3. miesto: 
Matej Hrica 7.A - úspešný rieši-
teľ kategória D  1. miesto: Patrik 
Schultz 8.A - postupuje do kraj-

lu J. Čabelku v Holíči reprezentoval 
Marek Ponca (3. A),  víťaz školské-
ho a obvodného kola stredných škôl 
z okresov Skalica a Senica, ktorý v 

O tom sa mohli na vlastné oči 
presvedčiť deti, rodičia a za-
mestnanci MŠ Lúčky a AT J. 
Čabelku. Celé dopoludnie 12. 
2.2013 bolo rezervované pre 
postavičky z rozprávkových 
filmov a kníh. Masky mali o 
zábavu postarané nielen svo-
jou vlastnou vizážou, ale aj 
vďaka pripraveným súťažným 
hrám a zdolávaniu športových 
disciplín. Každá maska bola 
odmenená vecnou cenou ale 
aj cenou z bohato pripravenej 
tomboly. Za krásny a úspeš-
ný karnevalový deň ďakujem 
zamestnancom MŠ ako aj ro-
dičom a ich spoločnému nad-
šeniu pomôcť finančne pri zre-
alizovaní tejto akcie. 
Daša Sládková, riaditeľka MŠ

ského kola, 3. miesto Timotej 
Túček - úspešný riešiteľ kategó-
ria C  2. miesto Tereza Böhmová 
9.B - postupuje do krajského kola                                                      
Žiakov na súťaž pripravovala pani 
učiteľka Mgr. Ľudmila Barančico-
vá.
6. februára sa uskutočnilo Obvod-
né kolo Biologickej olympiády, ka-
tegória C v ZŠ V.P. Tótha v Senici. 
Našu školu úspešne reprezento-
val Jakub Michalička, žiak 8.A. 
Obsadil 1. miesto a postupuje do 
krajského kola, ktoré sa uskutoční 
12. marca v Trnave. Blahoželáme  
a prajeme veľa ďalších úspechov!
7. februára sa úspešní riešitelia 
školského kola GO zúčastnili Ob-
vodného kola Geografickej olym-

silnej konkurencii obsadil 3. miesto. 
Svojimi jazykovými vedomosťami 
a komunikatívnou schopnosťou si 
overil, že stále platí: Koľko jazykov 

piády v Skalici, pod vedením p. 
uč. Kondekovej. Konkurencia bola 
veľká, ale aj napriek tomu skončili 
veľmi dobre. V kategórii 5. ročník 
sa na 3. mieste umiestnila Eva 
Jazmína Tomečková, v kategórii 
8. ročník získal 3. miesto Domi-
nik Macko a v kategórii 9. ročník 
získal 3. miesto Ondrej Ružič-
ka. Ďalší traja žiaci skončili ako 
úspešní riešitelia. Boli to: Matúš 
Michalička, Zuzana Zetochová a 
Terézia Bőhmová. Dominik Macko 
a Ondrej Ružička nás budú repre-
zentovať v apríli na Krajskom kole 
v Trnave, kde im budeme všetci 
držať palce.                                   

                ZŠ Bernolákova 5, 
Holíč

vieš, toľkokrát si človekom. Blaho-
želáme k dosiahnutému úspechu a 
ďakujeme za vzornú reprezentáciu 
a šírenie dobrého mena našej školy!                                                                                                

PhDr. Mária Polláková

ZŠ Bernolákova - Úspechy na olympiádach

MŠ Lúčky - Kto sa skrýval pod maskou v materskej škole...
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Od 1.1.2011 je v platnosti Zákon č.131/2010 Z.z. o pohrebníctve. 
V zmysle § 21 tohto zákona a čl. III. odst. 1 Všeobecne záväzného 
nariadenia Mesta Holíč č.74/2011 o prevádzkovom poriadku pre 
pohrebisko v Holíči  právo užívať hrobové miesto je možné len na 
základe nájomnej zmluvy o nájme hrobového miesta, uzatvorenej 
medzi prevádzkovateľom pohrebiska (Mesto Holíč) a nájomcom 
hrobového miesta (osoba oprávnená na užívanie hrobového mesta).                        
Podmienkou uzatvorenia nájomnej zmluvy je úhrada nájomné-
ho za užívanie hrobového miesta.
     Mesto Holíč – oddelenie výstavby a ŽP žiada občanov, ktorí si 
nesplnili povinnosť a doposiaľ neuhradili nájomné za užívanie hro-
bového miesta za obdobie 2011 - 2020, aby tak neodkladne urobili.                                                 

Z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distri-
bučnej sústavy budú dňa 6. 3. 2013 od 8.00 hod. do 15.00 hod.  
bez dodávky elektriny nasledovné ulice: 
HODONÍNSKA 1526  
Lokalita Letisko č. 2
Lokalita Závlaha – Holíč č. 1540, 2 

Dňa 27.3. 2013 od 8.00 hod. do 14.00 hod. bude bez dodávky 
elektriny ulica KÁTOVSKÁ č. 1, 2, 3
Informácie ohľadom plánovaného prerušenia distribúcie elektri-
ny pre postihnuté ulice (naplánovaný termín, skrátenie, zrušenie) 
nájdete na internete: www.zsdis.sk alebo www.diportal.sk v časti 
verejne   prístupné služby, overenie plánovanej odstávky. 

Od 1. 2. 2013 sa zmenili podmienky inzercie ako aj zadávania 
smútočných spomienok či blahoprianí v Spoločenskej rubrike. 
Bližšie informácie nájdete na web stránke mesta Holíč www. 
holic.sk v sekcii Holíčan, v podtitule Holíčan – dvojtýždenník - 
„Základné podmienky inzercie“.
Viac informácií získate na tel.č. 034/321 0552 (redakcia 
Holíčan, p. Novák) alebo 034/321 0551 (odd. kultúry a 
športu, p. Polláková). Svoje otázky môžete poslať aj pro-
stredníctvom e-mailu na adresu ladislav.novak@holic.sk  
alebo ivana.pollakova@holic.sk.

Užívate hrobové miesto v súlade zo zákonom o pohrebníctve?

Odstávka elektrickej energie Nové podmienky inzercie a 
Spoločenskej rubriky

Nájomné za užívanie hrobového miesta je možné uhradiť:       
na účet mesta č.20028182/02000 vedený vo VÚB, a.s. pobočka 
Holíč   alebo  do pokladnice Mesta Holíč.                            
Po úhrade nájomného za hrobové miesto sa treba dostaviť na 
oddelenie výstavby a ŽP, ul. Bernolákova 3 (budova Fajansy, p. 
Nečasová Eva) za účelom spísania nájomnej zmluvy o nájme 
hrobového miesta. So sebou treba priniesť občiansky preukaz a 
doklad o úhrade.                                        
Upozorňujeme občanov, že v prípade neuhradenia nájomného 
za užívanie hrobového miesta môže Mesto Holíč zahájiť kona-
nie o zrušení hrobového miesta, v súlade so zákonom.	 	
				    Oddelenie výstavby a ŽP
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POZVÁNKY NA PODUJATIA
KULTÚRNE PODUJATIA

     PRIPRAVUJEME

Informácie:  www.holic.sk 
TIK Holíč  034/ 3210582, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 3210551, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 15-teho  v predchádzajúcom mesiaci.

1.– 28. marec 2013
V čase úradných 
hodín MsÚ
Mestské múzeum 
/Fajansa/

BOLO AKO NEBUDE
Retro výstava. Spomienky na časy minulé, ktoré 
pobavia.

Org.: Mesto Holíč

8.marec 2013
o 16.00 hod.

Dom kultúry

MESTO ŽENÁM
Slávnostné podujatie pre pozvané ženy z holíč-
skych firiem a organizácií.
Org.: Mesto Holíč

21. marec 2013 
17.00 hod.
ZUŠ Holíč

HUDOBNÁ BESIEDKA

Org.: ZUŠ Holíč

27. marec 2013 
Pizza e Ristorante Holíč

VÝSTAVA VÝTVARNÉHO ODBORU
Org. : ZUŠ Holíč

27. marec 2013
o 15.00 hod.
Dom kultúry

DEŇ UČITEĽOV
Slávnostné podujatie pre holíčskych učiteľov.
Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

9. – 10. marec 2013
Od 8.00 hod.

ZŠ Bernolákova

MAJSTROVSTVÁ KRAJA TRNAVA
V streľbe zo vzduchových zbraní mládeže 
do 16 rokov.
Org.: ŠSK BETA 77 Holíč

23. marec  2013 

TJ Klub turistov

JARNÁ PRECHÁDZKA
Zážitkovou trasou  Ing. Schaala.
Org.: TJ Klub turistov

11. apríl 2013 68. VÝROČIE OSLOBODENIA MESTA HOLÍČ

20. apríl 2013 RYBÁRSKE PRETEKY V ZÁMOCKÝCH 
VALOCH

30. apríl 2013 STAVANIE MÁJKY S MÁJOVANKOU

OZNAMY

Do mestskej 
knižnice výhodnejšie
Mestská knižnica v Holíči pozýva všetkých, ktorí 
majú záujem zapísať sa do knižnice. V rámci marca 
mesiaca knihy ponúka polovičné zápisné na jeden 
kalendárny rok. Deti 0,80 eura a dospelí 1,70 eura. 
Otváracie hodiny: 
pondelok: 10.00 – 18.00 hod.                                   
utorok:   8.00 –  16.00 hod.                                    
streda:  	 zatvorené                                            
štvrtok:  8.00 –  16.00 hod.                                  
piatok:   10.00 – 18.00 hod.                                   
obedňajšia prestávka: 11.30 – 12.00 hod.

Výzva k návrhom na 
ocenenie občanov mesta 	
	
Mesto Holíč v zmysle Štatútu mesta Holíč a VZN o udeľo-
vaní ocenení Mesta Holíč pripravuje ocenenie občanov a 
kolektívov v roku 2013, ktorí svojimi schopnosťami prispeli 
k rozvoju alebo reprezentácii mesta v rôznych oblastiach ži-
vota.  Ocenenie vybraným občanom a kolektívom schvaľuje 
Mestské zastupiteľstvo v Holíči a bude odovzdané primáto-
rom mesta slávnostným spôsobom.                                          
Návrhy na ocenenie občanov, kolektívov môžete zaslať na 
formulári, ktorý je prístupný na stránke www.holic.sk, sekcia 
„K stiahnutiu - formuláre, tlačiva - odd. právne a SM“ 
do 15. 3. 2013  na adresu: Mestský úrad, Bratislavská 5, 
908 51 Holíč.

Pozvánky 
na podujatia pre seniorov  
3. marca 2013  o 14,00 hodine	  
OSLAVY MDŽ   v Klube seniorov Holíč

15.marca 2013 o 14,00 hodine 
J0ZEFOVSKÁ  ZÁBAVA   v Klube seniorov Holíč

21.marca 2013 o 10,00 hodine
ZÁJAZD DO LANŽHOTA

22. marca 2013 o 14,00 hodine
VÝROČNÁ  ČLENSKÁ SCHÔDZA  SZTP v Klube senio-
rov Holíč

25. marca 2013 o 14,00 hodine 
VÝROČNÁ ČLENSKÁ SCHÔDZA  JDS

28. marca 2013  o 7,00 hodine
ZÁJAZD DO DUNAJSKEJ STREDY – termálne kúpele
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Marcoví jubilanti
70 rokov

Viera Duchoslavová
Anna Frontzová

Pavlína Garajová
Oto Havlík

Mária Janíčková
Zdenek Kočvara

Ján Lašák
Lýdia Lovrantová

Jozef Vaculka

75 rokov
Jaroslav Minařík
Zdenko Straka

80 rokov
Emília Balážová

Milan Brkal
Jozef Kristínek

85 rokov
Malvína Lašáková

90 rokov
Anna Proksová

93 rokov 
Anna Švrčková

narodili sa
Tamara Berkešová  

Teo Bízek
Ondrej Engler
Michal Fialka

Diana Hésková
Lucia Petrovičová

Severína Špačková
Marco Valúšek

navždy nás opustili
Alžbeta Černíková (77r.) 15.1. 2013

Mária Poláková (74r.) 15.1. 2013
Anna Havelková (57r.) 16.1. 2013
Tibor Singhofer (56r.) 22.1. 2013
Mária Patáková (87r.) 30.1. 2013
Oto Pukančík (75r.) 30.1. 2013
Oldřich Mazáč (63r.) 4.2. 2013

Mária Sedláčková (77r.) 7.2. 2013
Zita Nemcová (67r.) 10.2. 2013
Milan Jaborník (78r.) 13.2. 2013
Ernest Korčák (83r.) 14.2. 2013

Františka Sprušanská (91r.) 14.2. 2013
Oľga Dinková (82r.) 19.2. 2013

25. 2. 2013 uplynul rok od tragickej nehody 
pána Jána Horvátha.                                                          
Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku. 
Ďakujeme.                                                      
S láskou spomína manželka, syn Ivan, dcéra 
Zuzana, dcéry Andrea a Jana s rodinami, ma-
minka, sestry s rodinami.

2. marca si pripomíname prvý rok od chvíle, 
kedy nás navždy opustila naša drahá mama a 
stará mama, pani Kamila Veselská.

S láskou spomína najbližšia rodina.

Odišiel tíško, klesli ruky, dotĺklo srdce, zhasli 
oči, utíchol hlas, mal rád život a všetkých nás..
3. marca uplynuli 2 roky, čo nás navždy opus-
til drahý manžel, otec, dedo, 
pán Ladislav Vanek. 
S láskou a úctou spomínajú manželka a syno-
via s rodinou.

9. marca uplynie 6 rokov od úmrtia milované-
ho manžela, nášho otca, syna, brata a strýka 
Pavla Grňu.
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.               
S láskou spomína manželka, syn Michal s ro-
dinou, dcéra Pavlínka a ostatná rodina.

More lásky si so sebou vzal, veľa bolesti zane-
chal, prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas, spo-
mienka však zostáva v nás.
10. marca uplynie 13 rokov, čo navždy odišiel 
manžel, otec a dedo Stanislav Pobuda.
Kto ho poznal, spomenie si, kto ho mal rád, 
nezabudol.  
S láskou spomína manželka a deti s rodinami.

Už sa blíži ten bolestný čas, čo sme Ťa ma-
mička videli posledný raz. 16. marca si pripo-
menieme prvé výročie, čo nás navždy opustila 
milovaná maminka Marie Balážová.
S láskou spomínajú deti Kveta, Jarka, Milan a 
Silvia s rodinami.
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TEPOVANIE – ČISTENIE – VYSÁVANIE 
- Interiérov vozidiel
- Kobercov (u Vás doma alebo v našej prevádzke)
- Sedačiek
- Matracov (aj proti roztočom)
Možnosť víkendového i nočného čistenia. Kvalitná kozmetika a stroje 
Kärcher.
Kontakty, objednávky: Peter Hrušecký, folie.h@zoznam.sk, 
tel.: 0903 733 162

SOŠ Jozefa Čabelku Holíč 
má zámer prenajať 
traktor Zetor 7711 pre účely autoškoly 
ako aj nebytový priestor pod nápojový automat. 
Viac info na www.cabelkovci.sk

-	čistenie a tepovanie interiérov áut	
- čistenie kobercov,  pohoviek
-	upratovacie služby
Kontakt: Michal Novák. Jesenského 29, 908 51 Holíč, 
tel.: 0915 798 970, novakmichal@inmail.sk

Čistenie a tepovanie
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Holíčski poľovníci bilancovali                                   

Z kroniky mesta                                                

Poľovnícka spoločnosť Bažant 
v Holíči poľuje na výmere 2404 
ha v k.ú. obce  Holíč, prevažne 
na poľnohospodárskej pôde, kde 
žije malá zver, bažanty, zajace 
a raticová zver - diviak, srnec. 
Vzácnosťou je, že sa v posled-
nom čase objavili i väčšie  stáda 
danielej zveri. Prechodne tu žije 
najmä počas vegetačného ob-
dobia jelenia zver. Zo srstnatej 
dravej zveri sa loví najmä líška, 
ktorá je v súčasnosti v našom re-
víri veľmi premnožená. V posled-
ných rokoch sa počet úlovkov 
líšky pohybuje ročne okolo 40 
kusov. V našom  poľovnom revíri 
sú i vodné toky a rybníky, medzi 
najväčší patrí Budkoviansky ryb-
ník, kde žije veľké množstvo di-
vých kačíc, ale i chránená perna-
tá zver. Raritou je výskyt bobrov 
v našich tokoch,  ktorí si stavajú 
hrádze na riečke Chvojnica.                                
V r. 2012 v rámci plánu lovu 
zveri bolo ulovených 67 bažan-
tov, 25 zajacov, 42 kusov divých 
kačíc, 13 kusov divých husí. Z 
raticovej zveri bolo ulovených 
38 kusov srnčej zveri, 11 kusov 
diviakov a 3 kusy danielej zveri.                          
Jednou zo základných úloh čle-

Ako je zrejmé zo záznamov 
kronikára Edmunda Valla, 
„kultúrno-spoločenský život 
v Holíči v r. 1947 bol boha-
tý. Rôzne oslavy, divadelné 
predstavenia, besiedky a ďal-
šie podujatia poriadali Sokol, 
Skaut, Komunistická mládež, 
KSS, Katolícka jednota žien, 
Evanjel ická mládež, Športový 
klub, miestne školy a MNV.“ 
V kronike z r. 1947 ale t iež z 
niekoľkých ďalších rokov sa 
okrem iných spomínajú t iež 
oslavy fašiangov a verejné 
zábavy. Kronikár píše: „Cez 
fašiangy býva v obci mno-
ho zábav, pri ktorých bývajú 
miestnosti preplnené. Je zvy-
kom v tunajšej obci, že zá-
vody, podniky, KS a masové 
organizácie v tomto období 
poriadajú tanečné zábavy. Z 
toho vidieť, že obyvateľstvo 

Posledná poľovačka v roku 2012

nov našej poľovnej spoločnosti 
je chrániť  drobnú zver pred pre-
dátormi ako je líška, jazvec a iná 
škodlivá zver, ktorá spôsobuje 
znižovanie stavov malej zveri. 
Predátorov, ktorí sú zákonom 
povolení loviť, bolo v r. 2012 ulo-
vených 79 kusov. Okrem 42 líšok 
a 1 jazveca bola ulovená aj iná 
škodná zver. Normované kme-
ňové stavy zvierat pre rok 2013 
sú na úrovni minulého roku, čo 
predstavuje 542 kusov, 731 ku-
sov bažantov a srnčej zveri 62 
kusov.                                         
Cieľom PS Bažant Holíč je zvýšiť 
stavy najmä drobnej zveri ako je 
zajac a bažant. Samozrejmosťou 
je starostlivosť o zver, kde naši 
členovia odpracujú nespočetné 
množstvo hodín. Pre zver celo-
ročne zabezpečujeme 12 t jad-
rového krmiva, 10 t dužinatého 
krmiva a 5 t sena. Krmivo sa roz-
váža spoločne so soľou  najmä v 
zimných mesiacoch do kŕmnych 
zariadení, ktoré sú udržiavané 
poľovníkmi a sú rozmiestnené 
po celo revíri. Naša spoločnosť 
vlastní areál, ktorého dominan-
tou je kultúrna pamiatka Veter-
ný mlyn. V priestoroch mlyna je 

Holíča má okrem práce rado 
aj zábavu. Verejné zábavy 
v miestnostiach Kultúrneho 
domu boli pomerne hodne 
navštívené. Je to najbežnejší 
spôsob zábavy, vplývajúci aj 
na spoločenské formovanie 
účastníkov, najmä mláde-
že. Je len potešiteľné, že už 
niet nežiaducich výtržností a 
iných neprístojností na tých-
to zábavách  ako tomu bolo 
kedysi.“                                                          
Kronikár si všíma aj „ob-
raz obce zo stránky verej-
ne zdravotníckej“. V r. 1947 
uvádza, že zdravotné pomery 
obyvateľstva možno povedať, 
že boly dobré. Epidemické 
choroby (chrípka, angína) 
nevyskytly sa v širšom me-
radle len veľmi obmedzene 
a nemaly ni jaké vážnejšie 
následky. Toto možno  pri-

nainštalovaná stála expozícia 
tradícií poľovníctva v meste 
Holíč, ktorú pre návštevníkov 
sprístupňujú v turistickej sezóne 
sprievodkyne  Turisticko - infor-
mačnej kancelárie mesta Holíč.                          
Spoločnosť sa podieľa aj na 
iných kultúrno-spoločenských 
a športových aktivitách. Medzi  
najvýznamnejšie patrí Okresná 
výstava poľovníckych trofejí, 
ktorá sa uskutočňuje pod garan-
ciou Mesta Holíč v priestoroch 
Holíčskeho zámku.                       
V tomto roku budeme organi-

pisovať opatreniam vedenia 
obce a včasným zákrokom 
miestnych lekárov a koniec 
– koncom i vyspelosti oby-
vateľstva, ktoré dbá o čistotu 
bytov, odevu i tela.“ Prečo 
sa teda chrípkové epidémie 
stal i  každoročne súčasťou 
nášho života ? 
Rušný život zaznamenal 
kronikár aj v polit ickej ob-
lasti.  Napätie v spoločnosti 
i  samotnom Holíči bolo pre-
dzvesťou nadchádzajúceho 
februárového komunistické-
ho prevratu v Česko-Sloven-
sku v roku 1948. „Naša reak-
cia šír i  medzi obyvateľstvom 
poplašné zvesti, že komunis-
t i  budú odstránení z vlády a 
vôbec z verejného a polit ic-
kého života, že príde prevrat 
a pod. Takýchto chýrov ko-
lovalo i v našej obci mnoho. 

zovať už 23. ročník brokového 
preboru  O pohár primátora mes-
ta. V rámci projektu prihraničnej 
spolupráce sme sa v minulom 
roku podieľali na organizácii 
1. ročníka Prihraničnej ligy v 
brokovej streľbe  medzi okresmi 
Skalica a Hodonín. Úspechom 
výchovy mládeže  vzťahu k prí-
rode sú i podujatia organizované 
našou spoločnosťou v spolupráci 
s CVČ Holíč a SOŠ Jozefa Ča-
belku.                             
           Ing. Marián Honza,CSc., 

predseda PS Bažant Holíč

Vedúcim členom KSS bolo 
vyhrážané, posielané im boly 
zastrašovacie dopisy a pod. 
Odpoveďou komunistov v na-
šej obci na všetko toho bola 
zvýšená agitačná činnosť v 
prospech KSS, ich nebojácne 
vystupovanie proti rozvrat-
ným živlom, poukazovanie na 
výčiny reakcie. Uvidíme, čo 
nám budúci rok 1948 prine-
sie. Možno však už teraz po-
vedať, že bude plný zápasov. 
Však vývoj sa nedá zastaviť. 
A vývoj ide k social izmu!“ 
Netreba určite zvlášť pripo-
mínať, že mocenské zápasy 
i napätie na polit ickej scéne  
sprevádza takmer nepretržite 
aj súčasný život Slovákov.

       
   Z kroník mesta Holíč 

spracovali 
S. Lukovičová a L.Novák.
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ATLETIKA

FUTBAL

BASKETBAL

Finále latky 5 miest Majstrovstvá SR juniorov                                   

Turnaj starších prípraviek                                  

Žiadosť o príspevok

V Banskej Bystrici sa uskutoč-
nilo finále „Latky 5-tich miest“. 
Preteky boli vyvrcholením sko-
kanských mítingov v piatich 
mestách. V každej kategórii si 
účasť v jednotlivých kategóriách 
vybojovali maximálne piati prete-
kári Slovenska. AK Junior Holíč 
mal zastúpenie v 4 kategóriách. 
Výborné 2. miesto si prekvapivo 
vybojovali st. žiačka Monika Za-

V Bratislave sa 17.2. usku-
točnil i  Majstrovstvá SR junio-
rov v hale. Výborný výsle-
dok dosiahol Adam Votruba 
ziskom striebornej medaile 
vo výške výkonom 188 cm. 
Prekvapivé 4. miesto obsadil 
Roman Máchal (dorastenec) 
výkonom 180 cm. Výborný 
výkon predviedol v guli Kor-
nel Ivičič (14,12 m), čo stači-

V sobotu 9. februára sa v športovej 
hale na Kollárovej odohral futbalo-
vý turnaj staršej prípravky. V jeho 
úvode prišiel povzbudiť účastníkov 
a zaželať hráčom čo najviac úspe-
chov zástupca primátora Rastislav 
Caletka. Organizátorský tím privítal 
na turnajovom podujatí päť kvalit-
ných celkov, hrajúcich vyššie súťa-
že. Vo vzájomných dueloch súperili 
Iskra Holíč, Karlova Ves, Dúbravka, 
Devínska Nová Ves, Stará Turá a 
Veselí nad Moravou. V 15 zápa-
soch videli diváci 40 gólov, až osem 
stretnutí sa skončilo remízou resp. 
najtesnejším rozdielom, čo sved-
čilo o vyrovnanosti tímov. Víťazom 
turnaja sa s plným bodovým ziskom 
stalo Veselí nad Moravou. Iskra Ho-

Vážení rodičia a priatelia atletiky, AK Junior Holíč spolu so ZŠ na Škol-
skej ul. Holíč Vás chceme požiadať o 2% z daní roku 2012. Peniaze, 
ktoré takto získame, použijeme na atletické súťaže detí a mládeže. Zá-
ujmovej činnosti v Holíči sa vo voľnom čase venuje viac ako 40 detí a 
mládeže pod vedením troch trénerov. V roku 2012 získali atléti Holíča 
6 medailí z majstrovstiev SR a  32 medailí z  majstrovstiev Zs.oblasti 
(kraj TT,NR,TN). Od roku 2004 je pri ZŠ zriadené Školské stredisko 
talentovanej mládeže.                                                                   
Atletický klub Junior Holíč je občianske združenie a má svoje sídlo 
na Školskej ulici. Je zaregistrovaný v Notárskom centrálnom registri 
zo dňa 6.12.2012 pod.zn. NCR po6714 /2012, naše IČO:  37837338.                                                                                          
Ďakujeme za podporu našich aktivít.

Rudolf Roučka, predseda AK,  
Mgr.Roman Švec, riaditeľ ZŠ Školská Holíč  

vilinská výkonom 150 cm a v kat. 
juniorov výkonom 195 cm Adam 
Votruba (os. rekord). Na 4. mies-
te sa umiestnil Roman Máchal 
výkonom 185 cm. V kat. mužov 
sa Dominik Pavka umiestnil 
na 6. mieste výkonom 195 cm. 
Slávnostného vyhlásenia sa zú-
častnil minister školstva Dušan 
Čaplovič, ktorý vyzdvihol výbor-
né výkony „Záhorákov“.

lo na  5. miesto. 
Na 7. mieste sa umiestni l  v 
behu na 400 m Ondrej Ma-
renčík (dorastenec). 
Juniori získali svojimi výkon-
mi 22 bodov do hodnotenia 
útvarov talentovanej mládeže 
pri ZŠ Školská ul. 

Roučka

líč (na snímke) obsadila 5. miesto. 
Štyri body si pripísala po víťazstve 
nad Dúbravkou  2:1 a bezgólovej 
remíze s Devínskou Novou Vsou. 
Útechou pre holíčsky tím je ocene-
nie titulom Najlepší hráč, ktorým sa 
stal Kevin Jurenka.
Okrem dosiahnutých výsledkov bol 
turnaj predovšetkým príležitosťou k 
vzájomnej konfrontácii, k otestova-
niu kvalít a získaniu skúseností v 
rámci zimnej prípravy. Organizátori 
vyslovili poďakovanie sponzorom, 
Mestu Holíč, realizačnému tímu TJ 
Iskra ako aj rodičom, s ktorých pris-
pením a podporou sa obidva turnaje 
mohli uskutočniť.

Text Ladislav Novák, Emil 
Štefanovič, foto Karol Vikor

MBL Liptovský Mikuláš - MŠK BO Holíč 79 : 95 
Body Holíča: Snopko 41, Hanusek 29, Rypák 10, Holeček 9,  
Jaborník 6.

Academic ŽU Žilina - MŠK BO Holíč  103 : 92  (Snopko 28, 
Bayer 18, Jaborník 15, Hanusek 12, Halahija 11, Rypák 4, Bur-
ský 2, Holeček 2)                                                      

MŠK BO HOLÍČ – MBK TRNAVA 85 : 84  (Bayer 25, Hanusek 
22)                                                                                     (ms)


